

News Paper - Dainik Bhaskar  
Date - 20.10.2019.

News Paper - Dainik Jagran  
Date - 20.10.2019.

### विद्यार्थियों में निःशुल्क शिक्षा

## निःशुल्क करायी जाएगी सी टेट की तैयारी

बोकारो। स्वामी सहजानंद सरस्वती वीएड कॉलेज सेक्टर आठ बी में सी टेट के विद्यार्थियों के लिए निःशुल्क शिक्षा शुरू की जा रही है। यहां टेट की तैयारी के लिए आने वाले विद्यार्थियों को शिक्षित करने की जिम्मेवारी 14 वर्षों के अनुभव प्राप्त प्रो. राम कृष्ण कुमार दस्त ने सौंपी है। जो कालेज के ऑथर एवं महाविद्यालय के निदेशक भी हैं। यहां पर विद्यार्थियों को सी टेट की तैयारी में शिक्षक डॉ. कुमार राजीव रंजन, डॉ. राखी, डॉ. अंजु, प्रदीप कुमार विश्वकर्मा अपना योगदान देंगे।



बच्चों के साथ प्रारंभिक शिक्षा

### वीएड कॉलेज में सीटीडी की निःशुल्क कक्षा

बोकारो। स्वामी सहजानंद सरस्वती वीएड कॉलेज में सी टेट के विद्यार्थियों के लिए निःशुल्क शिक्षा शुरू की जा रही है। यहां टेट की तैयारी के लिए आने वाले विद्यार्थियों को शिक्षित करने की जिम्मेवारी 14 वर्षों के अनुभव प्राप्त प्रो. राम कृष्ण कुमार दस्त ने सौंपी है। जो कालेज के ऑथर एवं महाविद्यालय के निदेशक भी हैं। यहां पर विद्यार्थियों को सी टेट की तैयारी में शिक्षक डॉ. कुमार राजीव रंजन, डॉ. राखी, डॉ. अंजु, प्रदीप कुमार विश्वकर्मा अपना योगदान देंगे।

News Paper - Hindustan  
Date - 20.10.2019.

News Paper - Prabhat Khabar  
Date - 20.10.2019.

### निःशुल्क कक्षा शुरू

बोकारो। स्वामी सहजानंद सरस्वती वीएड कॉलेज में निःशुल्क सीटेट, जेटेट व वीटेट की कक्षा शनिवार से शुरू कर दी गई। रामकृष्ण कुमार की देखरेख में निःशुल्क शिक्षा दी जा रही है। कॉलेज के निदेशक रामकृष्ण कुमार की ओर से सीटेट का परिशिष्टान देने की व्यवस्था की गई है। शिक्षा के कोई भी इच्छुक छात्र व छात्राएं सीटेट व जेटेट की तैयारी करना चाहते हैं तो इस वीएड कॉलेज में आकर निःशुल्क प्रवेश ले सकते हैं।

### एसएसएस वीएड कॉलेज में निःशुल्क कक्षाएं शुरू

बोकारो। स्वामी सहजानंद सरस्वती वीएड कॉलेज सेक्टर-8 के निदेशक रामकृष्ण कुमार ने शनिवार को बयान जारी कर बताया : कॉलेज में निःशुल्क सीटीडी, जेटीडी, बीटीडी की कक्षाएं शुरू हुईं। बोकारो जिला का कोई भी इच्छुक विद्यार्थी जो सीटीडी/जेटीडी/बीटीडी को तैयारी करना चाहता है, वह कॉलेज में अध्ययन के लिए निःशुल्क प्रवेश ले सकता है, वह कोर्स फनरपर्स की गाइडलाइन के अनुसार चलाया जा रहा है। ताकि बच्चों का भविष्य शिक्षा के क्षेत्र में उज्ज्वल हो सके, उन्होंने बताया : प्रत्येक दिन प्रातः लीन घंटे की कक्षा चलायी जाती है, हर सप्ताह में दो दिन शुकवार व शनिवार को सीटीडी के पेटन पर परीक्षा ली जाती है। टॉपर स्टूडेंट को सम्मानित किया जाता है, ताकि उसका मनोबल बढ़े।

**शिक्षा के क्षेत्र में 14 वर्ष का अनुभव :** बनवाद का पहला वीएड कॉलेज, स्वामी सहजानंद सरस्वती वीएड कॉलेज सेक्टर-8, जहां निःशुल्क सीटीडी की तैयारी शिक्षा के क्षेत्र में 14 वर्ष का अनुभव प्राप्त, रामकृष्ण कुमार की देखरेख में की जा रही है, जो मैगमेटिक्स के ऑथर भी है और कॉलेज के निदेशक भी है। कॉलेज के सभी अनुभवी शिक्षक डॉ. कुमार राजीव रंजन, डॉ. राखी, डॉ. अंजु, प्रदीप कुमार विश्वकर्मा, महेश कुमार व सुनील कुमार इस कार्य में लगे हुए हैं, ताकि वीएड के विद्यार्थियों को वीएड कोर्स के साथ-साथ कंपीटीशन को भी तैयारी करवाई जा सके।